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37ª Sessão Ordinária – 19/11/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhoras e senhores, público presente, imprensa presente. 
Bom dia. 
Solicito senhores vereadores, que registre a presença. 
Solicito o primeiro secretário Gilberto Oliveira da Silva que verifique se Quórum para o início da sessão. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia, presidente. 
Bom dia, meus pares, público presente, internauta que nos acompanha. Quero por mais uma vez 
agradecer a Deus pelo dom da vida. 
Presidente, vejo que há um número legal. 
 
Presidente  
Havendo o número legal, em nome de Deus, declaro aberta a 37ª sessão ordinária do corrente ano. 
Solicito o vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Leitura de um trecho da bíblia. 
 
Presidente  
Parabéns, vereador. Informo os senhores vereadores que está aberto por 10 minutos corrido a inscrição 
para o uso da palavra do pequeno expediente e do grande expediente. 
A ata da 30ª sessão ordinária está em votação. Solicito os senhores vereadores registrem seu voto por 
meio eletrônico. 
A ata da 30ª sessão ordinária de 2025 está aprovada. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do resumo da matéria do expediente. 
 
 
1º Secretário  
Leitura do Resumo da matéria de expediente da 30ª sessão ordinária. 
 
Presidente  
Obrigado, secretário. Passaremos agora ao pequeno expediente. 
Solicito o senhor secretário que faça a chamada dos inscritos. 
 
1º Secretário  
Vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado. 
Bom dia a todos colegas vereadores, público presente. Quero cumprimentar também quem nos assiste 
pela TV Câmara. 
Vereadores, quero no dia de hoje trazer luz novamente para o orçamento da nossa cidade. 
Semana passada eu estive aqui nessa tribuna trazendo como que o orçamento de Embu estava medíocre, 
insuficiente, genérico e sem contemplar as políticas públicas da nossa cidade. E por isso, vereadores, que 
eu fiz o trabalho de propor emendas para que a Câmara Municipal pudesse corrigir todos esses 
problemas, emendas importantes para a nossa cidade. 
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Porém, foi hoje na comissão mista que eu pude perceber que a base do governo não tem interesse 
nenhum em cuidar do nosso povo e corrigir esses problemas. 
Veja só, você que tá em casa, o nosso mandato propôs emendas relevantes para nossa cidade. 
Vou dar um exemplo, vereadores, na área da educação, eu propus 1 milhão de reais para a retomada do 
cursinho popular. 
Vereadores, a nossa prefeitura chegou a um momento no passado que nós tínhamos quatro cursinhos 
populares no Embu e hoje não tem nenhum. 
Por isso nosso mandato propôs 1 milhão de reais para retomar essa política pública por parte da 
prefeitura. 
Os cursinhos que acontecem no Embu são de iniciativa da sociedade civil. 
Propus também a partir da lei que nós aprovamos na Câmara, que é a Escola de Formação de 
Professores, 1 milhão de reais para estruturar essa política pública, mas a base do governo votou contra. 
Na área da segurança pública, eu propus R$ 3 milhões de reais para fazermos um sistema de 
monitoramento em Embu. 
Ontem nós tivemos uma pessoa sendo assaltada no Engenho Velho, 1 hora da tarde, vereadores, e saiu 
hoje no Metrópoles casas sendo invadidas no Vazame, porque a nossa política de segurança é 
insuficiente. 
Além disso, na cultura, vereadores, propus 1 milhão de reais para um edital municipal de fomento a cultura 
e a base do governo foi contra. 
Propus para a Feira de Arte e Artesanato 1 milhão de reais para melhoria da infraestrutura do centro 
histórico. 
Prefeito de Embu das Artes, fez um orçamento sem citar vereadores, a feira de arte e artesanatos é uma 
vergonha, mostra desconhecimento da nossa cidade e a falta de compromisso com a feira de Embu. E 
além disso, propus também a criação e o investimento no Liceu de Artes e Ofícios, que inclusive é uma lei 
aprovada pelo vereador Gilson Oliveira. E o prefeito Hugo Prado não colocou R$ 1 para efetivar essa 
política pública. E aí, vereadores, é triste vir aqui ter que explicar Câmara. 
A Câmara tem como função corrigir os problemas do orçamento que vem pra Câmara Municipal. 
O prefeito mostrou falta de habilidade, falta de conhecimento da cidade e pouco preparo para conseguir 
transformar em um orçamento as carências da nossa população. E o nosso mandato veio aqui, fez 
emendas importantes para corrigir esse problema. 
Mas hoje na comissão mista a base do governo mostrou que não tem nenhum compromisso com o povo, 
só tem compromisso com o prefeito. 
Parece aquele meme, se é para votar contra o povo, senhor, senhores vão a favor do prefeito. 
Contra o povo, vocês estão do lado prefeito. 
Isso é uma vergonha Vereadores 
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Gustavo do Rancho. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Gustavo do Rancho. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
Posso fazer uso da tribuna, senhor presidente? 
 
Presidente  
concedido. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
Bom dia. Bom dia a todos público presentes, nobres colegas, internautas que nos assistem. 
No último sábado eu fiz uma reunião de prestação de contas do meu mandato. Gostaria de agradecer a 
todos que estavam presentes, a família política Gustavo do Rancho. Muito obrigado a todos. 
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Agradecer a presença do nosso prefeito Hugo Prado. Agradecer a presença do nosso ex-prefeito e futuro 
deputado federal Ney Santos, da nossa querida deputada federal Eli Santos. 
O ano que vem nós temos um projeto muito importante que é realizar um sonho pessoal meu, que é eleger 
o nosso querido ex-prefeito Ney Santos, deputado federal. E vocês podem ter certeza que o que depender 
de mim, isso será feito. E a nossa deputada estadual Ely Santos também. 
Gostaria de parabenizar o prefeito Hugo Prado pelo excelente evento que terminou no último sábado com 
encerramento do show do Zé Neto e Cristiano e arrecadou mais de 10 toneladas de alimento com as 
entradas gratuitas. Alimento esse que será distribuído para a nossa população que tanto necessita. 
Então, parabenizar aí a iniciativa, shows completamente gratuitos e em contrapartida conseguimos 
arrecadar aí 10 toneladas que será distribuído para a população. 
Agradecer também aos meus assessores aí que tanto se esforçam, tanto se dedicam no meu projeto e 
vem me ajudando. 
Muito obrigado. 
 
Presidente  
Parabéns, vereador Gustavo do Rancho. Parabéns pelo pela atuação na cidade. Parabéns a toda a família 
do rancho, né, Todos conhecem aqui. A sua família uma família tradicional. 
Muito obrigado. 
Próximo inscrito Secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Juneca. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Presidente, posso usar o zoom da tribuna? 
 
Presidente  
Concedido, vereador. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Bom dia, público presente, internauta que nos assiste. 
Queria começar com uma fala aqui referente sobre nosso amigo aí, vereador Abidan. 
Abidan, o seguinte, você fala de um do de uma forma lá na sala 40, nós que faz parte da comissão não 
coloca a culpa no prefeito, coloca a culpa em nós. 
Quem barrou aqui tantamente os projetos aqui foram nós, entendeu, Abidan? 
Então, não foi o prefeito. Então, só para avisar você, porque a nossa base aqui, graças a Deus, ela é muito 
unida. E eu parabenizo mais uma vez o nosso presidente Abel Arantes por conduzir isso da melhor forma. 
Vamos lá, pessoal. 
Senhor presidente, nobres vereadores, agradeço a Deus por mais uma oportunidade de vida e por poder 
estar aqui representando a nossa população. 
Quero começar falando no valetão da Rua São Marcelo. Essa obra não é apenas um serviço entregue, é 
um compromisso de campanha que assumimos. 
Eu dei minha palavra à população de que iria lutar por essa solução e hoje estamos vendo esse 
compromisso sendo cumprido. 
Quando você promete algo para o povo, você precisa honrar. E é essa reta final mostra respeito, 
responsabilidade e verdade no trabalho. 
Parabenizo também a gestão do prefeito Hugo Prado, que conduz Embu das Artes com seriedade e 
transformação contínua. 
Também deixo meu reconhecimento à Secretaria de Serviços Urbanos, uma das pastas mais 
desafiadoras, formada por servidores que acordam cedo e fazem a cidade acontecer todos os dias. 
Parabenizo o secretário Renato Oliveira pela dedicação, firmeza na condução da sua pasta. E quero 
destacar aqui o Embu Rodeio Fest, que foi muito além de música e diversão. 
Esse evento valorizou a cidade, gerou renda, gerou emprego e abriu portas para muitas gentes. 
Pessoas que sonhavam em ver seu artista preferido, mas que financeiramente não teria essa condições. 
Puderam viver esse momento graças ao evento. Isso mexe com a emoção e dá sentido ao nosso trabalho. 
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Comerciantes que estavam passando dificuldades sem saber como pagar uma conta ou levar um sustento 
para dentro de casa, encontraram no rodeio Fest a oportunidade de respirar, de trabalhar e de gerar 
renda. Esse impacto é real, é concreto e transformador. 
Quero mandar um abraço especial ao nosso sempre líder, embaixador, prefeito Ney Santos. 
Parabéns por esse lindo evento que sempre nos apoia e fortalece cada passo dessa transformação. E 
deixo também meus parabéns a deputada federal Ely Santos pelo trabalho firme que vem realizando em 
Brasília e pela forma como tem representado a nossa cidade com tanta responsabilidade e compromisso. 
Muito obrigado a todos. Uma ótima semana. Fica com Deus. 
 
Vice - Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
Parabéns, vereador secretário. 
Chamada do próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Marcão do Povo. 
Vice-Presidente  
Vereador, com a palavra vereador Marcão do Povo. 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Fazer posso fazer o uso da tribuna? 
 
Vice-Presidente  
concedido. 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Bom dia a todos. 
Quero cumprimentar o nobre vereador, o presidente em exercício Diego da Paixão. 
Cumprimentar de forma especial hoje o meu filho, que pela primeira vez está assistindo a sessão. 
Eh, amanhã é feriado nacional, se comemora o dia da consciência negra. Essa data nos chama a uma 
reflexão sobre a luta, a resistência e a contribuição do povo negro para o nosso país. 
Este dia lembra Zumbi dos Palmares, símbolo de resistência, de coragem, de liberdade, de luta. Foi morto 
em Recife em 1695. A sua cabeça foi exposta lá em praça pública para intimidar as pessoas. 
Mas o Zumbi lutou de forma para alertar o combate ao racismo. Ainda é necessário. É, começa nas 
nossas atitudes, nos nossos respeitos e nas oportunidades que oferecemos. 
Reafirmo meu compromisso com ações que promova a igualdade, valorize a cultura afra africobrasileira e 
fortaleça projetos educacionais e sociais voltada para a inclusão. 
Que este dia expire união, respeito, consciência. 
Quando combatemos o preconceito, construímos uma cidade melhor, um país melhor. Que esse dia sirva 
para que todos nós temos consciência da importância da na classe da raça negra nesse país. 
Meu muito obrigado a todos. 
Parabéns, vereador. 
 
Presidente  
Próximo inscrito, secretário 
 
1º Secretário  
Vereador Lúcio Costa. 
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Lúcio Costa 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Bom dia, presidente. Bom dia, vereadores, vereadoras, público presente, Internauta que assiste. Mandar 
um abraço a minha mãe lá na Paraíba. 
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Grande abraço também a minha amiga e locutora Jaquelina Oliveira, esteve presente aqui, veio fazer uma 
visita na cidade de Embu das Artes. Obrigado, viu, minha amiga, por todo o carinho para você e toda sua 
família, viu. 
Quero aqui cumprimentar também minha amiga Jéssica, Giovani, né, que são representantes do time do 
Jardim Silva, estão nas quartas de finais, se Deus quiser, vamos chegar lá e levar mais um título. Jardim 
Silva, sempre representando Cidade de Embu das Artes, viu. 
Parabéns nosso amigo Edson. Parabéns, viu Edson, obrigado por trazer não uma crítica, mas sim é uma 
forma e uma solução para que a gente possa trabalhar de maneira mais adequada para o nosso 
município. E é para isso que a gente estamos aqui, para atender os munícipes e da mesma forma dar o 
respaldo para eles, como a gente anda nas, né, em tempo de campanha e podendo ajudar a população. 
Quero aqui também eh, parabenizar a toda a equipe do rodeio que teve o final de semana agora. É um 
rodeio maravilhoso, um rodeio marcantes, desde o Marco Pacheco até o nosso amigo Laranjeira, Renato 
Oliveira, nosso prefeito Hugo Prado, nosso embaixador e líder Ney Santos, nossa deputada federal Ely 
Santos e agradecer a todos vocês por essa oportunidade única, como nosso amigo Juneca mesmo falou, 
foi não foi só um evento de show, né, Não foi só um evento Rabada de felicidade, mas sim mesmo depois 
é do piscinão, do rodeio, né, A gente mostrou que realmente a gente trabalha em união para que a gente 
possa proporcionar algo para essa população. 
Ontem foi mostrado em um vídeo mais de 10.000 kg de alimentos, né, que vai ser revertido para aquelas 
pessoas que mais precisa. 
Mas o que eu fico me perguntando aqui, gente, eu não posso deixar passar batido e eu fiquei refletindo, 
Gustavo do Rancho lá em casa. 
Vereador Abidan fala tanto de cultura, mas ele não toca no assunto e nem parabeniza. 
Há um ano atrás, o vereador Abidan lutou, lutou para derrubar o rodeio, dizendo que era com verbas 
públicas, que o rodeio tava sendo bancado. 
Agora é com verba própria, né, empresas privadas que bancou o rodeio. 
Mesmo assim ele entrou na justiça para derrubar o rodeio. 
Então eu fiquei me perguntando, será que é porque ele tava preocupado com dinheiro público ou ele tava 
preocupado em se promover, né, autopromover aqui na Câmara Municipal. 
Porque se era com o dinheiro público, ele entrou na justiça e agora com as verbas, né, de empresas 
privadas, ele foi, entrou na justiça da mesma forma e passou vergonha mais uma vez. 
Só que ele não tem a audácia e o caráter e a humildade de vir aqui e parabenizar aqueles que vieram de 
fora fazer um evento maravilhoso, aquelas empresas que tiraram dinheiro, né, dos seus caixas para 
promover evento como esse, para fomentar a economia do nosso município, porque gerou renda, né, 
Salão de beleza, não é isso ou não é Uber, Moto Uber. Mas ele não vem aqui falar e agradecer. 
Ele não vem agradecer ao banco de alimentos que vai fazer mais de 1000 cestas é do Piscinão para para 
entregar naquelas mesas que mais precisa. 
Então você vê. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Uma parte, vereador. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Pode falar.  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Parabéns, vereador Lúcio, pela fala. 
Mas o vereador Abidan é oposição. Oposição ele tem mais é que fazer a parte dele, né, Então não dê nem 
crédito a isso. 
Aproveitando a oportunidade, eu gostaria de parabenizar aqui a minha amiga Vanessa da Saúde, que hoje 
é o aniversário dela. E Vanessa, saiba de uma coisa, que Deus está atrás de mulheres maravilhosas e 
você é uma mulher maravilhosa. Nunca queira ser uma mulher maravilha. 
Obrigado, vereador. 
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
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1º Secretário  
Vereador Gideon Júnior. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente, posso fazer tribuna? 
 
Presidente  
Cedido. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Bom dia a todos e a todas, todos os internautas que nos assiste, ao público presente, em nome do meu 
amigo liderança lá do bairro do Jardim Santa Clara, Léo, Léo Léo Santos, já estava chamando de Léo 
Novais, ó. Tô profetizando, hein, amigo, já para poder se tornar vereador, Leozinho, te parabenizar pelo 
seu trabalho, sua dedicação naquele bairro. 
Cumprimentar, presidente, que nós estamos aqui recebendo uma liderança da cidade de Taboão da Serra, 
que foi candidato a vereador na última eleição, teve 1200 votos. André Riba que tem um trabalho, um 
trabalho muito importante na cidade de Taboão da Serra. Que Deus abençoe sua vida e dizer o seguinte, 
presidente, cumprimentar em nome da nossa amiga vereadora Vanessa da Saúde e parabenizar, 
cumprimentar todas as mulheres presentes, parabenizar pelo seu aniversário, que Deus possa te 
abençoar hoje e sempre e você continue sendo essa vereadora que tem trabalhado pelo nosso povo, não 
só na área da saúde, como em toda nossa cidade em Embu das Artes, ao lado nosso prefeito Hugo Prado. 
Parabenizar, presidente ao prefeito Hugo Prado, a gestão Hugo Prado, pela capacidade de poder trazer 
grandes eventos para a nossa cidade e fazer o desenvolvimento, a economia da nossa cidade se andar 
pra frente. Parabéns. 
Dizer o seguinte, presidente, convidar os moradores da nossa cidade. Dia 20 de dezembro vamos estar 
fazendo uma festa lá no Campo do Vista Alegre, uma festa que vai ser uma festa marcante, uma festa, a 
primeira festa de Natal lá do Jardim Vista Alegre, onde o presidente tá já tá convidado e todos os 
vereadores vai est convidado, onde a gente vai ter algumas atrações e já em primeira mão trazer o 
Marquinho Sensação, um artista conhecido na nossa cidade, vai estar presente na nossa lá no nosso 
evento. E índio, você que vai est lá do meu lado lá descendo de helicóptero, que nós que vai entregar 
brinquedo pra criançada doce, você e todos estão convidados. 
O meu presidente ele não tá convidado, ele tá convocado como Zé do Piscinão e o nosso prefeito Hugo 
Prado. E prefeito Hugo Prado, dizer o seguinte: no nosso evento você vai ter uma surpresa, presidente, 
porque além disso, presidente, é aniversário da nossa secretária de assistência social no Dia e nós vamos 
cantar parabéns lá. Vamos fazer uma homenagem pro nosso prefeito. 
Meu pai na última gestão aprovou o projeto do título de cidadão para ele. E nesse dia, junto com a Câmara 
de Vereadores, vamos estar entregando o título de cidadão ao nosso prefeito Hugo Prado. 
Mas não só por isso, mas porque ele tem trabalhado muito na nossa cidade e além, Lucinho, de ter 
arrecadado mais de 1000, mais de 10.000 1000 toneladas de alimentos Rabada. 
O prefeito Hugo Prado, ao lado da secretária Thaís, vai estar fazendo dia 20 e dia 21 o Natal solidário da 
nossa cidade, onde vai ser atendida mais de 10.000 famílias. 
É dessa forma que o nosso governo tem trabalhado e por isso, Sandra, tenho feito parte da base do 
governo municipal e também 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Concede uma parte, Juninho? 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Claro, meu amigo vereador Indio Silva. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia, meus pares. Bom dia, presidente. Bom dia, público presente, internauta que nos acompanha. 
Mais uma vez agradecer a Deus pelo dom. 
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Quero aqui de uma forma muito especial, Juninho, parabenizar você por excelente trabalho que você vem 
realizando, né, Uma vez que seu pai passou por aqui, deixou esse legado e você vem dando continuidade. 
Vi as faixas que você fez e colocou, distribuiu aí na cidade. 
Você tá de parabéns. E eu acho que é isso, é conscientizar o homem que muitas das vezes cuida da vida 
do próximo, mas esquece de cuidar de si mesmo, né, Então, novembro azul tá aí, vamos cuidar da nossa 
saúde. 
Juninho, parabéns pela festa, obrigado pelo convite. Pode ter certeza que eu estarei presente lá no dia 20 
lá no Jardim Vista alegre. 
Parabéns você e toda a sua família em nome do seu irmão Miltinho. Parabenizo todos vocês, tá bom, 
Sucesso. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Obrigado, presidente. Só para finalizar, agradecer, presidente, dizer que no próximo segundo expediente a 
gente vai estar falando um pouco mais. Obrigado. 
 
Presidente  
Parabéns, vereador. Obrigado pela compreensão, o controle do tempo. 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia, senhores vereadores. Quero começar minha fala desejando um feliz aniversário à nossa 
companheira vereadora Vanessa da Saúde. 
Que Deus possa te abençoar sempre e te proteger cada dia mais. 
Senhor presidente, hoje é um dia da gente comemorar, estar feliz pela festa que teve na nossa cidade. 
Eu não poderia aqui deixar de falar da festa de parabenizar o prefeito Hugo Prado, porque muitas pessoas 
da nossa cidade e até mesmo do Brasil não tem condições de ver um artista que ele é fã, mas na nossa 
cidade, Marcão, ele teve a oportunidade e saiu de lá muito feliz porque foi uma festa, uma mega festa. 
Então aqui eu não poderia deixar de reconhecer essa grande festa. Essa grande preocupação de levar 
alegria por nossos munícipes. Então, Hugo, parabéns. Continue sempre pensando nessa população que 
você vem pensando. 
Parabenizar também a humildade do nosso ex-prefeito Ney Santos, que é incansável, que o homem ficou 
até 9 horas da manhã dançando com o público no meio do público. 
Essa é a diferença de um grande líder, está próximo à população. Também parabenizar ao nosso amigo 
Renato Oliveira também, que foi um dos organizadores lá também, que fez um grande trabalho. 
Em nome dele eu parabenizo todos aqueles que fizeram parte da organização dessa festa. Que festa 
linda. Tive o prazer de ir lá. Pena que foi só quatro dias. 
Então, parabenizo aí a eles aí por ter feito essa grande festa e espero que a população tenha gostado. E 
não tenho dúvida que gostou, né, Porque é uma festa onde não teve briga, uma festa onde não teve 
acidente, onde não teve nada de grave, só teve alegria, é, de comemorar. 
Então, que Deus abençoe a todos aí que participaram desse grande evento. 
Sim, Natina. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Obrigado, Bobilel pelo aparte. 
Eu quero aqui também dentro dessa sua fala, Bobilel, eh, destacar a maneira como prefeito Hugo Prado 
vem conduzindo a nossa cidade. 
Prefeito tem que trabalhar dentro de um planejamento nas cidades, dentro do primeiro ano do seu 
governo, estabeleceu metas, estabeleceu eh, projetos, né, E hoje nós estamos vendo uma cidade que 
além do dia a dia sendo feita todas as suas manutenções, né, que não são poucas, são várias também 
estamos andando a todo vapor várias obras na cidade, né, Vocês pegam o hospital infantil e a 
maternidade, né, As obras estão a todo vapor. 
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Você pega aqui na na estrada das Veredas uma grande praça de esportes que dentro de alguns dias será 
também inaugurado. 
Você pega dentro de alguns dias, vamos fazer a inauguração da fisioterapia ali no parque no no 
Independência, que vai poder atender muitos e muitos mais munícipes naquela região. 
Eh, ressalto também que além de tudo isso, nesse final de semana, além do evento qual o Bobilel me 
cedeu aqui honrosamente essa parte, que foi um sucesso na nossa cidade, também fizemos uma das 
maiores projetos de castrações aqui na nossa cidade. 
Foram mais de 300 animais castrados ali no Valdelice e continuamos lá esse próximo final de semana, 
continua agora na quinta-feira, com 20 profissionais, seis cirurgiões e vamos continuar agora quinta, sexta 
e sábado e domingo a partir das 8 horas até às 16 horas. Ou seja, é o governo Hugo Prado trabalhando 
em todas as áreas dentro de um planejamento do primeiro ano de mandato. 
 
Presidente  
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
1º Secretário  
Com a palavra vereador Rochinha. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Fazer o uso da tribuna Presidente. 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Bom dia a todos. Bom dia, público presente. Bom dia, internautas que nos assiste. Bom dia, aos senhores 
vereadores e vereadoras. Em nome do nosso presidente Abel Arantes, quero cumprimentar toda a mesa 
diretora. 
Primeiramente aqui quero agradecer e parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado e o nosso sempre prefeito 
Ney Santos por estar junto com esse evento privado que teve na nossa cidade, o rodeio, né, aonde trouxe 
mais de 10 toneladas para ajudar e levar a comida na mesa de quem mais precisa na nossa cidade. 
Parabéns, prefeito. 
Quero dizer pro senhor que não ligue pra oposição. Isso é inveja. Sabe por quê? 
Eles só sabem reclamar e não sabem fazer melhor. 
Que eles sabem fazer aqui é reclamar.  
Querem fazer melhor? 
Vão lá e faça. 
Eu desafio vocês. Vão lá fazer melhor. Faça um evento para que traga benefício para os próprios eleitores 
que votaram em vocês. 
Acredito que nem neles vocês estão pensando aqui nessa casa. E respondendo um vídeo na internet aí 
que o vereador Uriel postou, quero mostrar para ele aqui que nós aqui, vereadores aqui da base, somos 
vereadores atuantes. 
Vamos fazer praticamente aqui quase um ano de mandato. Lá no nosso gabinete a gente fez e já 
executou 341 ofícios, indicações 134, projeto de lei 7. O senhor aqui não passou um ofício, o senhor aqui 
não fez indicação, o senhor não tem um projeto de lei.  
Eu quero saber aonde que o senhor tá trabalhando pro senhor ir lá e fazer videozinho na internet. O 
senhor é garoto de internet, né, O senhor quer fazer mentirinha na internet. 
Então mostre o seu trabalho. Nem a rua aonde o senhor foi eleita, a rua da casa do senhor, o senhor fez 
um trabalho, nem fez indicação para que arrumasse a rua lá. 
Então pegue como exemplo, tá? 
Quero aqui parabenizar todos os funcionários da UBS do Jardim Valo Verde, em nome da gerente Sueli, é, 
o Dr. Francisco, que ontem deu uma palestra sobre o o Novembro Azul, tá, Quero também aqui 
parabenizar o chefe administrativo Fernando e toda a equipe de enfermagem. 
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Em nome eh, da da Viviane, quero cumprimentar toda a recepção, né, da UBS Jardim Valo Verde, a 
Elisângela, a Iomara, a Patrícia, a Vânia, a Bete, inclusive o Jefferson. Eles fazem um excelente trabalho 
lá. 
Obrigado, presidente. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Um aparte. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Claro vereador 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Dentro dessa linha e dentro desse raciocínio do governo Hugo Prado, eh, quero ressaltar que dentro de 
pouco tempo estaremos aqui dentro da questão de segurança pública trocando os automóveis da Guarda 
Municipal da nossa cidade que tá dentro do planejamento, tá dentro do dentro desse desse escopo de 
trabalho, né, eh, sabendo que o tema segurança pública está eh, eh, no dia a dia da população. 
Quero também aqui convidar os senhores vereadores para a primeira, todos aqueles vereadores que 
estão preocupados em segurança pública para a primeira reunião que iremos fazer sobre o Conselho de 
Segurança Pública Municipal que essa casa aprovou, né, estaremos reunidos com delegado São Marcos, 
delegado aqui do centro, eh, comandando a primeira companhia, comandando a segunda. E vamos fazer 
um debate com muita tranquilidade, com muita serenidade, de acordo com todos, todo, com todos aqueles 
que gostam da cidade e querem ver a cidade andar pra frente, né, Não é aquele torcer pra cidade tá ruim. 
Mas então queria aqui deixar o convite da primeira primeira reunião, vou passar para vocês e convidar 
todos os vereadores para que venham debater a segurança pública juntamente nesse conselho que essa 
casa aprovou, senhor presidente. 
Tá bom, Obrigado a todos vocês. 
 
Presidente  
Parabéns, vereador. Parabéns Natinha e Rochinha pela fala. 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Rabada. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Bom dia a todos, público presente, interno, que nos assiste. Em nome do meu presidente, cumprimentar 
todos os companheiros. 
Gostaria de estar parabenizando a minha amiga, irmã Vanessa Silva, né, por mais um ano de vida. Que 
seja um novo ciclo de muitas bênçãos, muitas vitórias na sua vida, minha amiga. Tenho certeza que Deus 
tá te preparando coisas maravilhosas aí na sua vida, né. 
Eu gostaria de parabenizar o prefeito Hugo Prado, né, pela iniciativa de est disponibilizando a empresa 
privada a fazer o rodeio Fest, né, Um evento maravilhoso, onde trouxe interatividade para a nossa cidade, 
aqueceu o mercado informal, né, onde trouxe oportunidade para aqueles trabalhadores lucinhos que lutam 
todos os dias sem carteira assinada, né, sem garantias de dinheiro. E através desses eventos aí, graças a 
Deus, eles conseguiram levar o pão de cada dia para a casa deles, né, Conseguiu também aí garantir aí 
quase mais de 10 toneladas de alimentos aí, onde vai ser entregue aí através do Natal solidário também, 
né. 
Gostaria também de falar da festa que realizamos lá na no no Jardim do colégio na rua Pegaso, né, A 
quinta festa das crianças. Um evento simples, mas maravilhoso, não é? 
Muito gratificante, alegre, onde conseguimos ter um dia muito atrativo com as crianças ali da do bairro ali e 
das regiões também. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Uma parte, rabadinha 
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Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Concedo, vereador. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Pode, pode continuar depois eu. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
não, minha a minha fala foi essa mesmo. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Bom dia a todos. Que Deus abençoe, Deus possa nos honrar cada dia que passa. Em nome do presidente 
Abel, quero parabenizar a condução de todos aqui. 
Eh, quero parabenizar também a rabadinha Vanessa. Desde 2012 temos uma trajetória grande com Ney, 
temos história junto num trabalho social comi muito importante. 
Fico muito feliz hoje ver ela sentada como vereadora aqui, o mérito que ela necessitava e ela merece pelo 
trabalho que ela vem fazendo, né, Não digo não só ela como todos que tá aqui, mas hoje é o é o dia dela, 
né, Que Deus abençoe, minha amiga. 
Tá passando um momento difícil com a mãe dela, mas daqui a pouco tá zero bala, porque dona Zilda que 
toma conta de tudo. 
Vanessa só fica e a dona Zilda que corre atrás de tudo igual minha mãe. 
Mas também rabadinha, quero parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado, nosso prefeito Santos, nosso 
deputado Ely Santos. 
Dia 20, 21, como o Júnior falou, nós vamos ter um Natal sem fome para muitos, o que não é nada, mas 
para muitas famílias que necessita disso aí é muito, né. 
Acredito que levar a comida pro menos favorecido é é um é um ponto muito importante, né, Gostaria que 
eles não precisassem, mas como precisa e a gente pode fazer algo por eles, temos que levar o melhor 
para eles, né. 
Também o Natal iluminado começa dia 6 de dezembro, né, O Natal iluminado, onde traz muita gente para 
cá, muita pessoas vem prestigiar o nosso Natal, que é um dos melhores natal que tem toda redondeza, é 
um Natal iluminado da nossa cidade e tem novidade esse ano.  
E também o rodeio, rodeio gratuito e aonde tem cidade querendo copiar o nosso rodeio, porque 
Itapecerica, cobra, Cotia, cobra, com todo o respeito, cada um, cada um. Mas nosso, nosso rodeio aqui é 
gratuito. 
A comunidade que não tem condições de comprar o ingresso, mas ela consegue ver o artista de perto sem 
pagar nenhum real. 
Então para nós esse rodeio aonde o Renato cabeceou com o Ney Santos, com Hugo Prado e todos 
aqueles lá, tá de parabéns, porque acredito que é isso aí também. Nosso povo também precisa de cultura. 
Às vezes eu vejo novos vereadores reclamando da cultura, ele mesmo fala de cultura. 
Então o rodeio quando ele traz artista, ele também é cultura, ele também traz algo bom. 
Então eu quero parabenizar você também, Rabada, pela sua festa das crianças. Fico muito feliz por você 
também, meu amigo, pela sua trajetória. Eu vi as fotos lá e a sua festa foi sensacional, né. 
A Bíblia fala que a gente tem que ser igual uma criança, né, Rabada? 
Já que a gente não consegue, vamos alegar uma criança. 
Parabéns de verdade, meu amigo. E parabéns mais uma vez nosso prefeito Hugo Prado. Parabéns pelo 
trabalho. 
Que Deus abençoe. 
Obrigado, Rabadinha. 
 
Presidente  
Parabéns pela fala, vereador Betinho. Parabéns, Rabada. 
Próximo inscrito Secretário. 
 
1º Secretário  
Presidente, não há mais inscrito no pequeno expediente. 
 



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes  
  Estado de São Paulo     

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   11   

Presidente  
Requerimento de urgência especial. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento especial ao projeto de resolução 15/2025. 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Resolução Nº. 15/2025. 
 
Presidente  
Solicito senhores vereadores que registre voto por meio eletrônico. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Questão de ordem, presidente. O meu computador aqui parou. 
 
Presidente  
Vai, vai verificar, tá, vereador? 
 Obrigado. 
Alguém mais anunciou o Gilson? 
 Dá uma olhada no Gilson lá, por favor. 
Está aprovado requerimento especial Projeto de Resolução Nº. 15/2025. 
Passaremos agora a ordem do dia. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de resolução 15/25 de autoria da mesa diretora. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Resolução 15/2025. 
 
Presidente  
Solicito aos senhores vereadores que existe seu voto por meio eletrônico. 
O sistema tá embasado. 
Vou fazer nominal. 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
A favor  
Vereador  Zé do Piscinão  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem, presidente. 
O senhor vai fazer novamente a votação da do projeto número 15, resolução. 
É, primeiro votou o requerimento. Agora nós vota o projeto de lei. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Perfeito. Obrigado. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
A favor. 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
A favor  
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva  
A favor  
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor  
Vereador Diego Lopes da Paixão 
A favor  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
A favor  
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Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
A favor  
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
A favor  
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
A favor  
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio 
A favor  
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
A favor  
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
A favor  
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
A favor  
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
A favor  
Vereador Leandro de Souza  
A favor  
 
Presidente  
Projeto de resolução 15/25 Está aprovado com 17 votos a favor. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto de decreto legislativo 47/2025 de autoria do 
vereador Natinha. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Decreto Legislativo Nº. 47/2025. 
 
Presidente  
Projeto decreto legislativo 47/2025 está em discussão.  
Não havendo discussão, vai a votação. Solicito os senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico. 
Sistema voltou. 
Votar nominal de novo. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Aqui tá travado aqui o do Zé, o meu. 
 
Presidente  
Votar nominal de novo. 
O problema não tá nem no sistema, o problema tá na internet. 
Deixa eu pedir para votar nominal, por favor. Tá. 
Como voto o vereador Betinho? 
Vereador Leandro de Souza  
A favor  
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
A favor  
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
A favor  
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
A favor  
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio 
A favor  
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
A favor  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
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A favor  
Vereador Diego Lopes da Paixão 
A favor  
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva  
A favor  
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
A favor  
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
A favor  
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
A favor  
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
A favor  
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
A favor  
Vereador José Ramalho da Silva  
A favor  
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor  
 
Presidente  
Projeto de decreto legislativo 47/2025 de autoria do vereador Natinha Está aprovado com 17 votos a favor. 
Solicito senhor secretário que lê as indicações de autoria do vereador Zé do Piscinão. 
 
1º Secretário  
Indicações 605 e 766/2025. 
 
Presidente  
As indicações do vereador Zé do Piscinão está em discussão. 
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito senhor vereador que se eu voto por meio eletrônico caso 
esteja funcionando, né, Tá. 
Como vota o vereador Gilson Balbino de Oliveira? 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor  
Vereador José Ramalho da Silva  
A favor  
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
A favor  
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva  
A favor  
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor  
Vereador Diego Lopes da Paixão´ 
A favor  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
A favor  
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
A favor  
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
A favor  
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
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A favor  
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio 
A favor  
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
A favor  
Vereadora Aline Lima dos Santos  
A favor  
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
A favor  
Vereadora Sandra Dias do Nascimento   
A favor  
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
A favor  
Vereador Leandro de Souza  
A favor  
 
Presidente  
As indicações vereador Zé Piscinão. 
Está aprovado com 18 votos a favor. 
Senhor secretário, lê as indicações da vereadora Aline da Saúde, Aline Santos. 
 
1º Secretário  
Indicações 731, 732, 753, 758/2025. 
 
Presidente  
Queria pedir desculpa a vereadora Aline Santos, é porque eu estou emocionado que hoje é aniversário da 
Vanessa da Saúde. Aí eu olhei para uma e falei o nome de outro. Me desculpa, estão me corrigindo. 
Parabéns, vereadora, pelo seu dia. 
Não voltou o sistema ainda. 
Aqueles que forem a favor permaneça calado. 
Aqueles que for contra se manifeste. 
Está aprovada as indicações da vereadora Aline Santos. 
Senhor secretário, lê as indicações da vereadora Sandra Manente. 
 
1º Secretário  
Indicações 747, 748 e 749/2025. 
 
Presidente  
As indicações da vereadora Sandra Manente está em discussão. 
Não havendo discussão, vai à votação. 
Aqueles que for a favor permanece calado. 
Aqueles que for contra se manifeste. 
Está aprovada com 18 votos favoráveis as indicações da vereadora Sandra Manente. 
Secretário, solicito que o senhor leia as indicações do vereador Betinho. 
 
1º Secretário  
Indicação 750/2025. 
 
Presidente  
As indicações do vereador Betinha. Betinho, número 750 está em discussão. 
Não havendo discussão, vou à votação. 
Os vereadores que forem a favor permaneçam calados. 
Os que for contra se manifeste. 
Está aprovado com 18 votos a favor. 
Senhor secretário, lei as indicações de autoria do vereador João Paulo Rabada. 
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1º Secretário  
Indicação número 754 e 757/2025. 
 
Presidente  
As indicações do vereador João Paulo Rabada está em discussão. 
Não havendo discussão, vai à votação. 
Os vereadores que foram a favor permanecem calados. 
Os vereadores que for contra se manifeste. 
Está aprovado com 18 os votos a favor as indicações do vereador João Paulo Rabado. 
Senhor secretário, leia as indicações de autoria do vereador Bobilel Castilho. 
 
1º Secretário  
Indicação 756/2025. 
 
Presidente  
As a indicação 756 de autoria do meu amigo Bobilel Castilho, está em votação.  
Está em discussão. 
Não havendo discussão, vai a votação. 
Aqueles que for a favor permaneça calado e aqueles que for contra se manifeste. 
A indicação 756 do vereador Bobilel Castilho Está aprovada com 18 votos a favor. 
Passaremos agora ao grande expediente. 
Senhor secretário, faça a chamada dos inscritos. 
 
1º Secretário  
Vereador Abidan Henrique. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Abidan Henrique. 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Gustavo do Rancho. 
 
Presidente  
Vai abrir mão. 
Fala. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
Não, não, eu não tinha me inscrito não. 
 
Presidente  
Ele abriu mão. 
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Marcão do Povo. 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Posso fazer o uso da tribuna? 
 
Presidente  
Marcão. Concedido, querido. 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
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Quero cumprimentar em nome da vereadora Vanessa, todas as mulheres aqui presentes, parabenizar a 
Vanessa pelo teu aniversário. 
Que Deus continue te derramando graças sobre a tua vida para que tu possa tomar as decisões a sob o 
controle de Deus. 
Eu queria o vereador fala, mas ele ele sumiu, rapaz. Vereador Abidan. 
Vereador tava falando sobre as reformas da escola que foi tirado o dinheiro, que o dinheiro não aparece. 
Esse ano, início do mandato do nosso nosso prefeito Hugo Prado, quatro escolas já tá já tá sendo 
reformada aqui na nossa cidade. 
Acabou de ser entregue uma escola, a escola lá no meu bairro, a escola Clovis Tenório. Ficou um luxo 
aquela aquela escola. Tá, tá no término da outra escola, a Maria das Graças, também no Jardim Vista 
Alegre, e ele fala que o dinheiro do orçamento da prefeitura não tá indo para a educação. Vereador. 
Eu queria era era destacar o trabalho do nosso ilustre prefeito Hugo Prado, que vem fazendo nesses 8, 9 
meses de mandato uma excelente, um excelente mandato com diversas obras aí a ser inaugurada, pista 
de caminhada aí na Vereda, hospital veterinário, eh, Praça da Juventude. 
Então eu não sei em que em que cidade o nobre vereador mora. 
Eu pensei que ele não tá mais morando aqui no Embu. 
Eu acho que não tá morando no Embu, porque ele não vê nada. Não vê nada, não acontece nada no 
Embu, mas é ele que não vê. 
Vereador, eh, eu queria eu queria até parabenizar os organizadores da festa aí do rodeio. 
Eu que não sou muito fui fã de rodeio, mas ainda fui lá umas duas vezes. 
Quero parabenizar pela organização, pela organização da festa, por tudo que aconteceu e de forma 
especial os 10.000, as 10.000 toneladas de alimento que foi que foi arrecadada, que vai ser distribuída 
com o povo que realmente necessita na nossa cidade. 
Isso é humanidade, isso é coisa boa que tá acontecendo na nossa cidade. E o prefeito, o prefeito Hugo 
Prado assim, deixar acontecer uma festa dessa, Natinha, ô, eh, vereador Lúcio Costa, sem dinheiro 
público, mas de uma organização que aconteceu essa festa, é de é de de sorrir mesmo e sorrir de alegria 
por isso. 
Vereador, fica à vontade, vereador. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Obrigado. 
Obrigado, vereador Marcão. E o que muito, eu, eu me estranho aqui, Natinha, é que tem 19 vereadores 
aqui parabenizando a população, milhares de pessoa parabenizando, mas só o vereador de oposição, os 
dois que não parabeniza. 
Eu acredito que nenhum eleitor deles participou de um evento desse, né, Nenhumas pessoas que apoiou 
ele, que teve alguma participação em venda ou algum tipo de recurso, né, através desse show, participou, 
porque é os dois. 
Mas eu entendi, não é que os eleitores eles não participam, é que eles não tem a humildade de 
reconhecer, né, eventos como esse, grandiosos na nossa cidade.  
E respondendo o vereador Abidan, que é o vereador Gasparzinho, que ele fala e some quando ele fala do 
orçamento população, só para vocês entender, ele falou que apresentou hoje lá na sala 40 algumas eh, 
emendas, né, a respeito do orçamento do município. 
Primeiro, o orçamento chegou aqui em setembro e o orçamento vai ser votado a semana que vem. 
Ele apresentou hoje porque não dá mais tempo de fazer a adequação do do orçamento. Gustavo do 
Rancho. 
Então ele é um vereador que ele não trabalha pela população, ele quer se aparecer, entendeu? 
Porque se realmente ele visse que tava alguma coisa de errado, ele tinha apresentado isso antes. A gente 
entrava em discurso, né, em discussão com ele e mostrava para  ele de que forma a gente poderia fazer 
ou sim ou não se tivesse errado. 
Mas não, vereador Marcão, ele deixou para trazer hoje, né, Porque não dá tempo colocar mais no 
orçamento. 
Orçamento foi apresentado em setembro pelo nosso prefeito Hugo Prado.  
Hugo, parabéns. Não liga. Já falei, ninguém joga pedra em pé eucalipto, porque eucalipto só tem tamanho, 
não dá fruto. 
Obrigado, vereador. 
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Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Pois não, vereador. 
Então é é isso que isso que que me incomoda, entendeu? 
Eu acho que eu acho que o nobre vereador, acho que ele tá com outra intenção, viu, vereador Natinha? 
Eu acho que ele tem outra intenção e ele só quer aparecer, porque nada que acontece na nossa cidade é 
é de bom grado para ele. 
Tudo ele critica, tudo ele fala mal, mas ele não, nós sabemos e eu eu converso, sempre tem conversado 
com o prefeito que a nossa cidade tem diversos problemas, mas graças a Deus o prefeito Hugo Prado tem 
enfrentado o problema cara a cara. 
Ele vai na rua, ele procura a população para ouvir, procura ouvir os vereadores. 
Então eu não sei qual a dúvida do nobre vereador Abidan, mas como ele saiu, eu não vou nem falar muita 
coisa porque ele não tá presente. 
Se ele tivesse presente eu ia eu ia falar mais. 
Muito obrigado, presidente. 
 
Vice-Presidente  
Parabéns, vereador. 
Parabéns, Lúcio Costa. 
Chamada do próximo inscrito, senhor secretário. 
 
1º Secretário  
Com a palavra vereador Uriel Biazin 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Posso usar a tribuna Presidente 
 
Presidente  
Concedido vereador 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Bom dia a todos e todas, todos presentes aqui, vereadores, vereadoras. 
Antes de mais nada, responder vereador Rochinha que para variar foi embora, que ele tá bem enganado, 
né, nosso mandato que tem um trabalho super importante na cidade. 
Mais de 14 projetos de lei aprovados, mais de 400 ofícios protocolados, projetos pautados todas as 
semanas aqui e projetos importantes como o do cursinho popular, né, que é um projeto de lei super 
importante que eu protocolei aqui e que o próprio vereador votou contra, mas que a gente vem 
desenvolvendo e apoiando uma iniciativa super importante lá na escola. 
Márcia Riz, mas acho que a principal diferença do nosso mandato pro dele é que a gente tem autonomia, 
autonomia e independência para fiscalizar, para entender e investigar as contas do executivo e denunciar 
os problemas da cidade. 
A gente não precisa ficar vindo aqui na sessão para puxar saco de prefeito, que é só isso que ele faz. 
Eh, queria falar de um tema super importante. Nós ouvimos todas as semanas, quase todos os dias, né, 
que o ano de 2026 tá chegando, que estão sendo lançadas candidaturas aqui, candidaturas ali. 
Parece que o processo eleitoral ele já começou, né, E vai começar. E é importante ressaltar que o ano que 
vem nós teremos eleição para deputado estadual, deputado federal, senado, governador, presidente. E e 
aí vai se começar aquele velho discurso que é importante que tenhamos governantes da nossa região, 
deputado estadual, deputado federal. 
Eu também considero super importante que tenhamos representação regional, mas eu acho importante 
também entender primeiro que já existe uma deputada federal que é daqui de Embu das Artes, que é a 
deputada federal Ely Santos, e de que o trabalho de um deputado federal é primeiro legislar, legislar, criar 
as leis de todo o país, ter uma atuação dentro da Câmara e fazer todo o processo de investigação do 
executivo, como nós fazemos aqui no legislativo municipal.  
E aí falar um pouco, já que se fala tão pouco, né, da atividade legislativa dessa deputada, porque ontem 
nós tivemos uma votação super importante na Câmara dos Deputados, que eu vou falar para vocês. 
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Ontem tivemos um projeto que foi o marco legal da segurança pública. 
Primeiro, um projeto que de início foi proposto pelo governo federal. 
Proposto pelo governo federal. Por quê, vereadores, vereadoras? 
Porque hoje existe um problema muito sério em termos de segurança pública, que é a falta de integração 
e inteligência entre as polícias. 
Então hoje todos os dados que as polícias coletam, seja polícia municipal, polícia civil, militar, polícia 
federal, eles estão separados. E o governo propôs um sistema único de segurança público, o SUSP, para 
que se organize e consigamos combater o crime organizado de uma forma integrada em todo o país. 
O presidente da Câmara, Hugo Mota, que é do partido Republicanos, cometeu um absurdo. 
Colocou esse projeto de lei com a relatoria de uma pessoa inconsequente, uma pessoa que não tem 
preparo político, uma pessoa que não entende de organização e de ação em termos de segurança pública, 
que foi o atual secretário de segurança pública do estado de São Paulo, Guilherme Derrit, que tem uma 
atuação pavorosa aqui no nosso estado. 
Esse deputado que foi lá para a Brasília só para fazer isso, pegou o projeto e cometeu vários absurdos 
logo de cara. 
Primeiro tirou autonomia da Polícia Federal, colocando no sentido de que a Polícia Federal só poderia agir 
nos estados com autorização dos governos estaduais, retirou recurso da Polícia Federal e retirou, inclusive 
eh, caracterizou situações de livre manifestação, deixando aberto para que seja eh, organizado e 
tematizado como terrorismo. 
Uma situação totalmente pavorosa. 
Mas por nossa sorte, podemos dizer assim, pela incompetência desse deputado, ele teve que escrever 
esse projeto seis vezes, seis vezes, até que tenha sido votado ontem. E como que foi votado ontem? 
Eu vou dizer aqui para vocês. 
Primeiro, deixando o ambiente totalmente nebuloso juridicamente para como tratar organizações 
criminosas, ou seja, a votação de ontem foi uma votação que favorece organizações criminosas de todo o 
país e além disso retirou poderes da Polícia Federal. E como votou a deputada federal da cidade? 
É importante que todo mundo saiba, votou a favor de mais um absurdo, a PEC da bandidagem 2.0. 
Foi isso que aconteceu. 
Esse projeto pavoroso que primeiro parece que agora o Congresso tá se colocando como sindicato do 
crime, a todo momento aprovando leis para proteger o a criminalidade de todo o país. 
Nesse e nesse sentido, só um minuto, vereador, se já teve esse momento e a parte e aí é importante de 
colocar para todos vocês essa situação e você inclusive que votou nessa deputada que não votou fiscalize 
o mandato, aliás, fiscalize o mandato de todas as pessoas eleitas, dos vereadores aqui, de quem tá lá em 
Brasília, de todas as pessoas. 
Já disse, perdão, eh, não vou concluir a minha fala, tá bom, vereador? 
Obrigado. 
Então, é importante colocar a fiscalização. 
Vereador, já conversei com o senhor, não vou conceder o à parte, tá bom? 
Obrigado. 
Então é importante colocar a fiscalização popular é fundamental para parte vereador não, vereador. 
Então é fundamental para que tenhamos uma sociedade fiscalizando os políticos de todo o país.  
E mais uma vez deputada Ely Santos votou a favor da PEC da bandidagem 2.0. 
Absurdo. 
 
Presidente  
Vereador. 
Quem é o próximo inscrito, senhor secretário? 
 
1º Secretário  
Vereador Juninho. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente, pode fazer uso da tribuna. 
 
Presidente  
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Antes do vereador subir na tribuna, eu queria dar o parabéns. 
Vou parabenizar a nossa deputada federal Ely Santos. 
Ely Santos tem trabalhado muito pra nossa cidade, nossa região. 
Você sabe o que você está fazendo em Brasília. Então nós estamos junto com você. Não esquenta a 
cabeça com a oposição. 
O PT falando inúmeras coisas que a gente fica olhando aí, com todo o respeito, vereador, se tivesse a 
gente vai saber sobre o resultado, é na urna. 
Então Ely sim vai ser a nossa candidata a deputada estadual, nossa pré-candidata. Quem não pode falar? 
Ela não pode e eu posso falar. 
Ela é a minha, é a do povo Embuense. O nosso ex-prefeito Ney Santos será também o nosso pré-
candidato a deputado federal. E o coro na câmera é mais quentinho que nós vamos ganhar mais uma. 
Foi um coro de 86.000 votos e agora nós vamos pegar e dar outra sabugada. Tá bom. 
Próximo inscrito. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente, novamente, bom dia a todos e a todas. Prometo ser breve. 
Quero aqui cumprimentar a liderança novamente e cumprimentar o público presente em nome do meu 
amigo Celsinho, que tava lá no show do nosso da Simone Simara lá, viu Dani? 
Só por Deus, viu? 
Tá dando trabalho sozinho lá. 
Mas brincadeira à parte, parabenizar todos os lideranças da nossa cidade, cumprimentar a Marceline que 
saiu candidata a vereadora lá pelo nosso partido Podemos, grande amiga. Que Deus abençoe sua luta, 
seu trabalho. 
Cumprimentar o Ivo Amorim, que tem sido um jornalista na nossa cidade aqui, que tem uma coluna na no 
Instagram e tem feito um trabalho legal, que estão levando informação. 
Levar um abraço a todos os secretários em nome do Dr. Marcelo, que Deus possa abençoar. 
Bom, presidente, falando um pouco mais sobre a questão de hoje a gente tá compondo a base, eh, é 
porque a gente enxerga, Natinha, os resultados na prática. 
A gente entende, eu já fiz, eu não, eu sempre falo que eu já fiz parte da oposição e sou amigo do vereador 
Uriel Biazin, mas a gente também tem que ter clareza quando a gente aponta, porque o presidente 
estadual do partido PT votou a favor da questão da PEC. 
O meu amigo, deputado federal Gilmar Tato, meu amigo, votou a favor da PEC e ele não deixa de fazer 
um bom trabalho. 
Eu não posso, presidente, falar sobre a questão da Eli, porque Claro, concedo um aparte. 
 
Presidente  
Como que é explica para nós que eu não entendi, que eu não acompanho essa votação. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Ah, o presidente estadual do partido PV, do PT, onde eu faço parte da federação, votou a favor da PEC da 
blindagem. 
Então o PT votou claro, votou a favor. 
Foi um acordo. 
Só um minuto, vereador. 
Foi e o vereador sabe que foi um acordo. 
Pode falar. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Eh, vereador, é importante destacar você ver como que é as coisas, né, Essa PEC foi aprovada ontem lá 
em Brasília com 370 votos, 370 votos favoráveis. 
Um projeto que é do governo, o governo que mandou regime de urgência pro Congresso. E aí quando os 
deputados fazem agora as emendas e aí que quiseram criar porque eles estão politizando essa questão 
da segurança pública, porque viram que lá no Rio de Janeiro a ação do governador lá deu não sei quantos 
mil a mais de seguidores pro governador. 
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A população mais simples que convive o dia a dia com o tráfico, foi a que mais apoiou a ação lá no Rio de 
Janeiro. E eles, como eles fazem essa medição pros instrumentos que eles têm, eles quiseram criar a 
narrativa que tava tirando força das polícias, tirando força da polícia federal, não sei o quê. 
Muito pelo contrário, hoje o Hugo Motas estava na CBN dando entrevista ao vivo e explicou tudo para os 
jornalistas e os cara parabenizaram, própria CBN parabenizando. 
Então, só para finalizar, Juninho, o que acontece, eh, a narrativa que esse cara quer falar de segurança 
pública de todo jeito. 
Em vez deles pegarem as fronteiras, as fronteiras do Brasil e colocar lá o exército para cuidar das 
fronteiras que tá entrando os armamentos pesado, droga, você não vê um uma viatura lá na fronteira, 
rapaz, para coibir o narcotráfico, para coibir as drogas, entrando na cidade, os fuzil. 
Poxa vida. E quero falar em segurança pública. 
Então assim, aí vim falar da Ely Santos que votou a favor. 
Ah, para com isso. 
Até, como você falou, o presidente estadual do PT, que é um é um cara que eu tenho até uma admiração 
coerente. 
Coerente. 
Não só ele, mas vários votaram favorável, porque são deputados que militam de verdade. 
Militam de verdade. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Vereador tá mentindo. 
Não é verdade. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente, só deixa deixa eu só terminar minha fala. 
Dizer o seguinte, a gente tem que parar. Eh, a gente entende e eu e eu eu concordo, que é o 
posicionamento do meu amigo vereador, de se manter na oposição, eh, e dizer o seguinte: entendo que é 
o papel dele de oposição, mas o que que eu quero dizer? 
A gente tem que parar, Natinha, tava fazendo um debate aqui vazio, quando de fato muitas pessoas lá na 
ponta tá precisando da nossa ajuda, Lucinho, como você, Lucinho, vou conceder uma parte que lutou há 
anos para poder trazer o resultado lá na linha do servidão, que é uma mudou a realidade. 
Eu que tô convivendo um pouco mais próximo da região do Vista Alegre, olha, que é uma liderança lá do 
mandato do Lucinho. 
É essas lutas que a gente tem que estar tendo, é esses debates aqui na Câmara, vereador Lucinho, que a 
gente tem que est discutindo. 
Pode falar, meu meu vereador. 
Conceda da parte, Lucinho. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Obrigado, vereador. 
O que ninguém tá falando aqui é que o padrinho político do. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Presidente, são dois apartes no grande expediente, presidente. 
Peço Eu peço que o senhor siga o regimento da casa. 
Regimento serve para ser seguido por todos os vereadores. 
Vamos lá. 
Dois, o vereador Abel e o vereador Natinha falou. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Tá certo, tá certo, vou respeitar. 
Tá bom, mas presidente, mas eu tenho que lembrar que o presidente da casa é o senhor falar, entendeu? 
 
Presidente  
Tá certo, vereador, obrigado, vereador Juninho, por favor, nos ajude, nos ajude na condução. 
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Você que é um cara que sempre tá nos ajudando, por favor nos ajude, vereador. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Bom, presidente, mas vamos falar de coisa boa, que meu tempo tá acabando. 
Dizer o seguinte, parabéns pelo posicionamento seu como oposição. 
Que respeito, que Deus te abençoe. 
Mas é o seguinte, quero dizer o seguinte, nós temos que estar aqui nessa casa debatendo coisas, 
Natinha, que vai de fato mudar a realidade da população. 
Eu vejo lá, Lucinho, a realidade, vejo a Aline lutando lá, aquela região do colégio, trazendo obras 
importantes como a UBS lá do a UBS que vai ser construída lá no colégio, que tá sendo iniciada, uma luta 
da Aline, do Rabada. 
A gente vê obras aqui Natinha sendo feitas pelo governo municipal do nosso prefeito Hugo Prado, como a 
praça aqui, quem tem a região do São Jardim dos São Marcos tá sendo uma praça que tá sendo que vai 
ser entregue até o final do ano, sabe, gente? 
São coisas que a gente tem que entender, que a gente entende as ideologias partidárias a respeito, porém 
temos que ter um aqui um debate que de fato vamos valorizar a população e viver a realidade da nossa 
cidade. 
Mas dizer o seguinte, gente, ô índio, convidar novamente o nosso povo pra festa do dia 20, dizer que vai 
ser uma grande festa. 
Convido todo o público presente. 
Tenho certeza que Deus vai estar nos guiando, presidente, e dizer que o nosso governo, a nossa cidade 
que ganha com e o nosso povo que ganha com essa festa, ganha com o nosso trabalho. 
Que Deus abençoe. 
Estamos junto. 
Obrigado. 
 
Presidente  
Próximo inscrito, secretário. 
 
1º Secretário  
Não há mais vereadores inscritos, senhor presidente. 
 
Presidente  
Gostaria mais uma vez aqui de parabenizar todos os vereadores. 
Hoje em especial a minha amiga Vanessa da Saúde, parabéns. 
Hoje ela tá completando 18 aninhos, 19, quer dizer, porque senão ano registrado candidatura cada vez 
mais bonita, cada vez mais elegante. 
Obrigado por tudo que faz pela cidade. 
Obrigado por ser e parabenizar por ser uma mãe guerreira, uma vereadora atuante, dizer que eu sinto 
muito orgulho de trabalhar ao seu lado, você que realmente é uma é a peça chave da base do governo e 
estamos junto, tá vereadora? 
Estamos juntos. 
Você sabe disso, sabe o carinho que eu tenho por você. E nos momentos mais difíceis, o que mais 
manteve do nosso a nossa amizade foi superior a tudo que nós passamos e o respeito, tá bom? 
Eu acho que ninguém apaga uma história com atitude e você tem mostrado sempre isso, tá bom? 
Estamos junto. 
Parabéns. 
Leva um abraço aos seus filhos. Sabe que eu tenho um carinho muito grande por eles também. Tá bom. 
Mas nada mais havendo a tratar. Convoco os senhores vereadores. Senhores vereadores, a 38ª sessão 
ordinária realizada no dia 26 de novembro de 2025, quarta-feira, das 10 horas. 
Agradeço o comparecimento, senhores vereadores e mais uma vez de todo o público que nos acompanha 
e em nome de Deus declaro encerrada a presente sessão. 


